

Stigla oprema

Genetičar Miodrag Stojković očekuje da specijalna bolnica za vantelesnu oplodnju u Leskovcu počne da radi za mesec i po dana

LESKOVAC - Nakon što je pre dva dana stigao prvi deo opreme za buduću specijalnu bolnicu za vantelesnu oplodnju u Leskovcu, obezbeđen novcem iz Nacionalnog investicionog plana, genetičar dr Miodrag Stojković, koji će biti na čelu ove ustanove, očekuje da će ona početi da radi za mesec i po dana, pošto dobije sve dozvole.

- Kad sam odlazio iz Srbije, video sam kako svrake sleću na krov ove zgrade. Tada sam pomislio da od posla u Leskovcu neće biti ništa. Sada se tok događaja menja i nadam se da ćemo uskoro videti rode na njoj - rekao je Stojković prilikom posete ministra zaduženog za sprovođenje NIP-a Dragana Dilasa Leskovcu, koji je uručio prvi deo opreme. On je

ukazao i na spremnost države da doktoru Stojkoviću pomogne u poslu oko otvaranja bolnice jer „ljudi poput njega treba zadržati u Srbiji“.

Ukupna vrednost aparata i prateće opreme, nabavljenih novcem iz NIP-a, iznosi 42 miliona dinara. Doktor Stojković je podršku dobio i od opštine Leskovac, ali i Fonda za razvoj Srbije, koji mu je u oktobru prošle godine odobrio 22 miliona dinara kredita za kupovinu ostale opreme.

Početak rada Specijalne bolnice u Leskovcu očekivao se mnogo ranije. Objekat je posle predaje ključeva u julu 2006. godine trebalo da bude dat na upotrebu dr Stojkoviću i njegovom timu još krajem septembra te godine, ali iz mnogo razloga, a najčešće zbog političkih nesuglasica u Leskovcu,

posao nije započet.

- Imam osećaj da mnogi misle da se ovo radi zbog mene, da sam tu, da nemam gde i da treba da čekam. Godinu dana me je mnogo koštalo i vremenski i profesionalno. To je predug period u vremenu u kome se nešto svakodnevno događa i menja - kaže dr Stojković.

Timu doktora Stojkovića javilo se više od 300 parova bez potomstva i to bi bio posao za narednih godinu i po dana. Napravljena je i lista čekanja.

- Kada je cela priča došla u čorsokak, prestali smo da ih upisujemo. Neodgovorno je ljudima davati nadu da čekaju, kad ne znate hoće li bolnica ikada proraditi - pojašnjava dr Stojković.

Na čelu njegovog tima naći će se i jedan od najuglednijih leskovačkih ginekologa dr Nebojša Marković. On kaže da će za početak biti uposleno desetak radnika ginekološke i laboratorijske struke.

- Meni je to pravi profesionalni izazov, ali i velika čast jer ću raditi s takvim čovekom i naučnikom kao što je dr Stojković - ističe doktor Marković.

Za tretman u specijalnoj bolnici u Leskovcu pacijenti će sami plaćati kompletnu uslugu.

Za opremanje ove bolnice

za kliniku



NA KLINICI ĆE BITI POSLA ZA LEKARE IZ LESKOVCA... Dr Nebojša Marković i dr Miodrag Stojković

na svetskom nivou, po ocena- ma doktora Stojkovića, potrebno je milion evra. Specijalna bolnica u Leskovcu će se u početku baviti isključivo vantele-

snom oplodnjom, a onda i organizovanjem naučnih seminara i obukom studenata. Rad na matičnim ćelijama obavljati će se u saradnji s Medicinskim

fakultetom u Kragujevcu, budući da objekat u Leskovcu nema dovoljno prostora.

- Kragujevac je jako zainteresovan za saradnju i bio mi je utočište kada je u Leskovcu sve stalo. Sada se tamo u sklopu Medicinskog fakulteta osposobljavaju dve laboratorije za naučni rad. Potpisali smo i ugovor o saradnji. Bilo bi dobro da se napravi jedan vid srpske mreže svih koji su zainteresovani za rad na matičnim ćelijama, jer ovo nije posao za jednog čoveka - naglašava doktor Stojković.

Njegova želja je da se, pored vantelesne oplodnje, bavi i dijagnozom naslednih bolesti.

MILANA RAKIĆ

IZVESNIJI POVRAK U LESKOVAC

Sredinom 2006. godine Miodrag Stojković se sa suprugom Petrom, takođe naučnikom, vratio u rodni Leskovac nakon angažovanja lokalne samouprave da mu objekat na Hisaru u Leskovcu ustupi za kliniku. Kupio je kuću u obližnjem Vučju i prekinuo karijeru u najvećim svetskim institutima za proučavanje genetike i biologije matičnih ćelija. Nakon višemesečnog čekanja, u septembru 2007. godine vratio se na Institut „Princ Filip“ u Valensiji. Povratak u Srbiju i rodni Leskovac sada je daleko izvesniji.

DUGO SE CEKA NA OTVARANJE... Buduća bolnica za vantelesnu oplodnju

